
Grundejerforeningen Vesternæs Strand                                                            
Referat fra bestyrelsesmødet mandag den 4. august 2025 kl. 19.30 online møde. 

 

Deltagere: Maria (formand), Heino (bestyrelsesmedlem), Anders (kasserer), Jesper 

(sekretær, referent), Morten (næstformand), Alex (suppleant). 

 

1. Anders har fået styr på det hele vedr. banken, tjekket op på indbetalinger og har 

fået et overblik over indbetalingerne. Der mangler 5000-6000 kr. i indbetalinger. 

Nogen har ikke fået en opkrævning – så det har de fået nu. 

Anders arbejder på  at få et FI nummer – men banken ar lidt tilbageholdende. 

I vedtægterne skal det skrives ind at medlemmerne skal oplyse tlf. nummer og evt. 

mailadresse – hvis ikke nogen mailadresse så en bopælsadresse. 

 

2. Morten skal mødes med græsentreprenøren torsdag den 7. august 2025, hvor de går 

hele området igennem og Morten har udskrevet et kort over området som de så evt. 

kan krydse af på hvor vi ønsker der skal slås græs mv. Vi vil også få et prisoverslag 

for græsslåning af græsarealer foran alle grundene (det holder vi selv nu). Hvis der 

skal slås græs foran grundene skal det på som et punkt til generalforsamlingen. 

 

3. Maria har haft kontakt til Preben Arne Hansen fra park og vej Nakskov vedr. 

græsslåning ved kanalerne ud mod Albuen og ud mod diget. Han oplyste at det er 

park og vej der står for det samt rensning af kanaler samt evt. tilstoppede tilgangsrør. 

De ordner div. En gang om året, men kan kontaktes hvis der er yderligere behov for 

slåning samt oprensning. 

Maria kontakter digechefen vedr. sandområde ved broen samt græsslåning ved trappe 

fra diget – må vi selv slå det hvis der er behov – sidst var den groet godt til. Den store 

jordbunke der ligger på Vesternæs Srandvej / Fyrrevangen skal bruges til udbedringer 

ved vores digeområde. 

 

4. Alex har fået flyttet hjertestarter til hans rødmalede flotte skur som vender ud mod 

Vesternæs Strandvej / Fyrrevangen ( NY PLACERING KAN EVT. OPLYSES PÅ 

HJEMMESIDENS BLOK). 

Alex har ikke fået kontakt til Søren som har haft tilstoppede rør som er tilsluttet 

kanalen der vender ud mod diget – Christian (lokal landmand) har også haft 

tilstoppede rør, så han vil med sin rendegraver kigge på det. 

Alex kontakter park og vej for udbedring. 

 

5. Jesper har prøvet at få ændret placering af hjertestarter på trygs hjertestarter kort – 

det er ikke lykkedes endnu, så han har sendt en mail til dem ( de svarer inden for en 

uge) – det er vigtigt at hjertestarteren er velfungerende og korrekt placering oplyst til 

hjælp for hjertestarter løberne. 

Jesper flytter det skilt der står i starten af Rosenvangen, ned til ny placering så det 

kan ses fra Vesternæs Strandvej – hvis ikke det kan genbruges indkøbes et nyt og ja 

det skal købes – pris alt efter størrelse. 



Bent der før havde hjertestarteren hængende i hans carport, har ikke været afregnet i 

alle de år den har været placeret hos ham – han afregnes med 2500 kr. - Falck oplyser 

at en hjertestarter bruger i gennemsnittet for 500 kr. strøm pr. år. 

 

6. Sensommerfest – afholdes lørdag den 13 sept. 2025 kl. 16.00 – der skal betales 20 

kr. pr. deltager – vi sørger for  salat/ tilbehør (Heino finder en pris for dette) – grill – 

borde og stole – deltagerne medbringer kød til grill samt drikkevarer. Sidste frist for 

tilmelding og betaling den 6. august 2025. 

Morten har et telt som han skal bruge til en privat fest inden vores sensommerfest – 

det kan vi låne – sted hvor sensommerfesten skal holdes afklares snarest. 

 

7. Næste møde: Mandag den 29. september 2025 kl. 19.30 online. 

 

 

 

 
 

 


